

捐献遗体，方敬将最后的爱留给人间

千名群众前来送别，追思这位全国道德模范



追思会现场 通讯员 司伟 摄

10月26日23时10分，全国道德模范、中国好人、现代乡贤方敬因病逝世，享年88岁。10月30日上午，按照老人生前的意愿，其遗体捐献给了徐州医科大学。社会各界上千人赶到老人居住的连云港任庄村景清书苑为他送别，当载着遗体的车辆缓缓驶离，现场群众抑制不住内心的悲痛，失声痛哭。

现代快报+/ZAKER南京记者 王晓宇 通讯员 王宁

千人送别，众人失声痛哭

10时许，遗体捐赠仪式开始。人们依次缓步来到方老的灵柩边，深深地三鞠躬。随后，方老的遗体被抬上殡仪车，转运到徐州医科大学。

方老的儿子方亚平告诉记者，父亲被查出癌症后，便萌生了捐献遗体的念头，“他一辈子都在做好事，到最后走了，还把遗体捐出去，也算是完成他最后的心愿，这样算圆满了吧！”

徐州医科大学基础医学院党委书记孙甫存说，方老生前捐赠了自己全部的积蓄用于支援地方建设，逝世前还坚持捐赠遗体用于医学教学事业，这种精神值得徐州医科大学每一名师生学习。

当载着方老遗体的车辆缓缓启动时，现场上千名群众不由自主地跟着车辆行走。道路两旁送别的人群中，很多人的眼里泪水在打转，他们手持白菊，垂首默哀，神情悲痛。突然，有人高声哭喊“方老师，一路走好啊！”顿时，许多人都抑制不住内心的悲痛，失声痛哭。

省发协帮贫困学生圆梦

快讯 今年3月，江苏省出版物发行行业协会(以下简称省发协)发动会员单位，对邳州市铁富镇中心小学的贫困学生开展“爱心助学共成长”捐赠活动，帮助他们按期完成学业。目前，首批1.3万元助学金已发给资助的10名学生。

“爱心助学共成长”捐赠活动开展以来得到了省发协广大会员单位的积极响应，已收到首批12家会员单位捐款近6万元。其他会员单位也在积极响应，捐款工作还在继续。

10月30日，受省发协周斌会长委托，省发协副会长兼秘书长元越，江苏省儿童少年

追思逝者，将他的精神传承

来自徐州的周长芝曾与方老一同获评第六届全国道德模范，听闻方老逝世的消息，特意赶来送他最后一程，“方老虽然离开了我们，但我会继承他的精神，去帮助更多孤寡无依的老人。”

1992年，家境贫寒的祁秋霞以优异的成绩考取重点中学，正当一家因交不起学费发愁时，方老送来500元现金和一块手表。他勉励祁秋霞：一定要珍惜时间，好好学习。如今，身为一名大学老师，祁秋霞一直尽自己的努力去帮助那些因家境贫困上不起学的孩子，“我将以方老师为榜样，继续他未完成的事业。”

“方老的逝世让人十分悲痛。”赣榆区委常委、宣传部部长许思文说，方敬同志无私助人，崇文兴教、涵育乡风，其精神令世人钦佩景仰。许思文表示，要向方老学习，要大力弘扬、积极传承他情系桑梓、热爱家乡、甘于奉献、淡泊名利的精神，要立足新时代、弘扬新风尚、传递正能量，凝聚起建设美好家乡、造福人民群众的强大精神力量。

学生手持白菊为方老送别



福利基金会副理事长、省发协副会长刘浩，省发协副秘书长、江苏凤凰资产管理有限责任公司总经理陈建国，省发协国有书店工作委员会主任、江苏新华发行集团常务副总经理杨勇，江苏新华发行集团工会主席、行政副总监兼任总经理办公室主任彭益波等领导共赴邳州市铁富镇中心小学开展爱心捐赠活动。

江苏新华发行集团此次带来2000余册价值5万余元的图书，捐赠给学校建阅览室，省发协为10名学生配备书包文具用品等。

沈发协

互联网医院开通：在家也能看专家

快讯 (通讯员 吴倪娜 董菊 记者 刘峻)10月30日，江苏省人民医院互联网医院正式开通。据悉，按照规划设计，未来包括高血压等35个慢病病种，都可以通过在线视频的方式，帮助患者解决问题。

10月30日上午11点，家住句容的谢师傅登录省人民医院官网，找到互联网医院专区，希望与在线医生视频对话，解决自己的问题。六旬的谢师傅有冠心病，这两天血压的高压一度到了130mmHg以上，血糖也达到了8.1mmol/L。当天的在线值班医生是心血管内科主任孔祥清，孔祥清详细询问病程后，给出了三点建议：血压高与天气变冷有

一定关系，暂时不要紧张；冠心病的药物仍然正常吃；血糖问题需要引起重视，建议到门诊找内分泌科医生。

医生的回答让谢师傅很满意。他告诉现代快报记者，以前到省人民医院看个病，得花一整天时间。现在通过视频对话的方式，节省时间，很方便。

江苏省人民医院互联网医院针对常见病和慢性病的复诊患者，推出的服务包括：在线视频就诊、线上开药、药品配送。后期还将陆续开通医技预约、图文咨询等功能。互联网医院首先开设了“高血压专病门诊”，患者可以通过官网，预约专家，视频问诊。

江苏省自然资源厅正式挂牌

快讯(记者 张瑜)10月30日上午，江苏省副省长费高云为江苏省自然资源厅揭牌。省政府副秘书长杨勇，省自然资源厅领导班子和机关、直属单位部分干部参加揭牌仪式。

根据《江苏省机构改革方案》，将省国土资源厅、省海洋与渔业局的职责，以及省发

展和改革委员会的组织编制主体功能区规划职责，省住房和城乡建设厅的城乡规划管理职责，省水利厅的水资源调查和确权登记管理职责，省林业局的森林、湿地等资源调查和确权登记管理职责等整合，组建省自然资源厅，作为省政府组成部门。

这个天，你得学会“洋葱穿衣法”

快讯(记者 徐岑)江苏持续晴暖干燥，小伙伴们已经不知道穿什么好了。穿多了，白天热；穿少了，早晚凉。只能提醒大家，使用“洋葱穿衣法”，多穿几层，方便穿脱。根据江苏气象的预报，下一波雨预计要到11月4日后期，小伙伴们可以放心享受晴好了。

这两天，江苏进入了棉衣与短袖齐飞的季节。白天实在是暖和，前两天南京最高气温达到25℃左右。10月30日，受弱冷空气影响，最高气温略有下降，但是仍然有23℃左右。很多小伙伴表示，早上穿得厚，中午一身汗；穿得少，早晚又冻成狗。

这样让人“烦恼”的天气，本周还要继续。晴好干燥、昼夜温差大，是本周天气的关键词。气象台表示，下次降水要到11月4日后，周日有出行计划的小伙伴要多留意了。

最后再来关注一下今年第26号台风“玉兔”。10月30日凌晨4点40分前后，“玉兔”在

菲律宾吕宋岛东北部沿海登陆，30日傍晚前后进入南海东部海域，向我国靠近。中央气象台于18时发布台风蓝色预警信号。预计，台湾东南洋面、南海中东部和东北部等海域将出现大风。预计，10月31日，广东东北部沿海、福建沿海的降雨会增多。11月1日到2日，华南部分地区有可能遭遇大到暴雨。

但是小伙伴们也不用过分担心，这只“暴力兔”已经逐渐弱化成一只“小兔子”了。10月30日下午，“玉兔”就已经减弱为强热带风暴级别。11月3日，“玉兔”就只有“热带低压”级别，风力降至7级左右了。

南京三日天气

今天 晴到多云，偏东风3到4级，12~21℃
明天 晴，偏东风3到4级，10~20℃
后天 晴到多云，9~20℃

诚意满满 雪佛兰沃兰多“一车多能” 破局传统家轿市场

雪佛兰沃兰多于今年9月正式上市，售价11.99万~15.49万元。作为雪佛兰全新力作，沃兰多凭借“5+2”的多变空间和“一车多能”的核心优势为年轻消费人群提供了更全面、更个性化的选择，强势入局12~15万元家轿细分市场。

造型设计彰显年轻与潮流趋势

沃兰多采用17吋铝合金双五幅轮毂、后悬浮车顶以及超炫的车尾扰流板、LED头灯、尾灯和日间行车灯，带来更多品质感。Redline尚·红系列采用雪佛兰独特的“黑领结”车标，在轮毂、进气格栅、外后视镜等显要部位运用经典的红黑设计元素，展现时尚运动气质。

5+2布局创造“魔术空间”

沃兰多拥有领先主流中级轿车的2796mm超长轴距，并创新采用“5+2”车内布局，最大化满足年轻消费群体全天候、全场景的用车需求。

第二排座椅支持210mm前后移动，靠背支持26°角度调节，并配备第三排一键进入功能。

丰富配置提升驾享品质

沃兰多全系标配39项丰富科技配置，如四窗一键升降、防PM2.5空调滤芯的全自动空调、双USB充电接口、20项全功能ESC电子稳定系统、独立数显胎压监测、电子手刹、6扬声器原厂剧院级音响等高感知科技配置。另外，一键启动、定速巡航、倒车影像、侧盲区监测等贴心



展现全能家轿“颜值为先，功能至上”的设计趋势



全车多达39处储物空间，提升装载能力



广告